Corrections jeudi 9 et vendredi 10 avril :

Pimpin le lapin :

Dréles de “br?@f' Bobines !
=7

Pimpin

Monsieurtétequipique :

Fichier phonologie page 19 :

Exercice 1:

[]-i

[]-y

[j] - i+

Vieux
Viande
Bélier

Tuyau
Yeux

Billet
Quille

Exercice 2 :

Crayon — quille — violon

Exercice 3 :

[u]

[wa]

[3]

Courrier
Gourmand
Blouse
Partout

Toiture
Soigner

Torchon
Raconter

ou

oi

on

Fichier phonologie page 20 :

Exercice 1:



https://fr.wikipedia.org/wiki/API_%C9%94%CC%83

Une boite aux lettres

Il était une fois
course
Exercice 2 :
Grenouille il brille
Roi volaille
Exercice 3 :

C'est le : chateau

C'estla: voiture

Exercice 4 :

fauteuil

Soleil  bouteille

Les problémes :

un coup de poing

un chapeau pointu

plus ou moins

une voiture de

travail

orteil

Je cherche le nombre de salades
gui restent dans le jardin.
29-7=22

Il reste 22 salades dans le jardin.

Je cherche combien de cahiers le
maitre a gardés.

18-7=11

Il a gardé 11 cahiers.

Je cherche combien mesure un
morceau de corde.

12+12=24

Un morceau de corde mesure 12
cm.

Je cherche combienilya
d’étoiles derriere le nuage.
10-4=6

6 etoiles ont disparu derriere le
nuage.

Fiche défi maths n°3 :

Fiche défi francais n°4 :




@ Caleuf - Caleule. @ pi'-\anoﬁ'ogr'e - Le con 0] Ecris les syllabes dans I'ordre pour reconstituer les mnts.-\

10+9= 19 10+5= 15 10+7=17 L ne mol mol e an ot mou Jew| Sl E
T voiture Z | armoire
10+8=18 10+4=14 10+3=13
\ I | MouChpr L =)o)
\3
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ﬂ Numération § . . P Eerifure
Ecris la lettre « h » et « un hamster » en partant de chaque point.

Relie les nombres de 1.2 49.

ot
il

MIAJNIDIAIRIIINIEJM]F[A]| Vocabulaive - Mote méléc
VIiPIAIS|ITIE|[Q|UJEIB|Q|C Retrouve tous les mots et entoure-les.
clclelalafcle[r[I[s[E[v] Nyenatd
Reécolution de pra[’fém * Robotine range ses ours en peluche. LIFIRIAIMIBIO| I [5]|ENRE¥Ilyauneereuric
'E:Ile .::Il] ;ur::lr.uns e: ilru: blancs. e o2 EJZJIAFIRIAITISIEJOFHECE ihicot Kiwi
ombien Kol ine a-t-elle d ours en peluche en tout ¢/
P MIBICIZ|RINJF|T[AJRIU I banane mandarine
Tarecherche: 10+ 3 =12 E|CIO W|TJAY|Q|J]|A[BIT - .
cerise mirabelle
N|{G|T P|F NIM|V|]|N AR -
citron orange
TIW|G|G|E|El/S|U|O|G|RIO . . -
clémentine pasteque
IIM{1[R[A[BJE[L|LJEIBIN .
NIT{H K[ |W|I[E[I|ZIE/T fraise pomme
framboise rhubarbe
Recopie : EIP|IO(MIM|EN)|W[Z|Q|G|F




